

СПОРТ

„Тризуб“ допоміг українській команді лещетарів

Богдан Пазуняк та Євген Лудців

ГОРШЕМ, Пенсильванія. – Збірна команда України з гірськолижного спорту братиме участь у світовому чемпіонаті завдяки сприянню Українсько-Американського спортивного центру „Тризуб“, спортивного клубу української спільноти Філадельфії.

У зв'язку з жорсткою економією державних коштів, бюджетними обмеженнями і девальвацією української валюти, Українська федерація лещетарського спорту виявила фінансово неспроможною відправити повний склад команди лещетарів для участі у світовому чемпіонаті, який відбувається 2-16 лютого в Бівер-Крік, Кольорадо. Обмеженими також були фонди команди на наземний транспорт.

Посольство України в США надіслало прохання Федерації про надання спонсорської допомоги до

Українсько-Американського спортивного центру, який відреаттував одразу і спонсорував витрати на подорож двох лещетарів і наземний транспорт для команди.

У своєму листі голова Федерації Юлія Сіпаренко подякувала „Тризубові“ і заявила: „Допомога дозволяє нам представляти Україну на світовому чемпіонаті спорту з повною командою і з гідністю. Це, безумовно, буде великим стимулом для наших спортсменів і тренерів“.

„Серед наших головних завдань є збереження, розвиток і прославлення нашої спадщини та українського спортивного настирою, – сказав Ден Нішл, президент „Тризубу“. – Підтримка команди батьківщини наших предків є для нас почесною справою, це ще одна виконана місія. Ми будемо стежити за ходом чемпіонату, і наше серця будуть з ними під час змагань“.

„Це спонсорство допомагає укра-



Команда лещетарів України на світовому чемпіонаті.

їнським спортсменам гідно представляти свою країну, незважаючи на важку ситуацію, яка склалася через агресію Путіна і його поплічників”, – заявив член ради та координатор спонсорства Богдан Пазуняк.

31 січня представники „Тризуба“ та члени українсько-американської спільноти Денверу вітали лещетарів України на лєтовищі і зустрілися з ними в Українському католицькому Спасо-Преображенському храмі. Після цього команда України вирушила до Бівер-Крік-Вейл для тренування та участі у змаганнях.

Член „Тризуба“ Орест Пазуняк, який народився і виріс у Філадельфії, і Богдан Фединський, підприємець з Денверу, представлятимуть „Тризуб“ на кількох заходах для збору спонсорської допомоги. Українська громада Денверу також надасть допомогу українським спортсменам з проживанням та харчуванням. Тренують команду Тім Єршов і Алесь Брезавчек. До складу команди увійшли Ростислав Фещук, Дмитро Мицак, Іван Ковбаснюк, Богдана Мацоцька, Тетяна Тікун і Ольга Книш.



Ростислав Фещук на трасі змагань.

ARKA

Нитки, тканина до вишивання,
писанкові прибори, касети, відео-
касети, CD, шкільні книжки, хустки,
кераміка, різьба.

89 East 2nd St., New York, NY 10009

Tel.: (212) 473-3550

Д
Т
з
ф
нс
ова
і йс
натр
і зах
гримува
ють все